



Nr. *1538* / 19.11.2018

Comunicat de presă

Festivalul de teatru bilingv „Eugen Ionescu”

Ediția a X-a, 15-18 noiembrie 2018

În perioada 15-18 noiembrie 2018, peste 1000 de elevi și profesori din județul Buzău și din țară au participat la Festivalul de Teatru Bilingv „Eugen Ionescu”, ediția a X-a. Organizat de Inspectoratul Școlar Județean Buzău, Centrul Cultural Francofon Buzău și Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Buzău, proiectul cultural-educational este înscris în Calendarul Concursurilor Școlare al Ministerul Educației Naționale din România, pentru anul școlar 2018-2019.

Pentru această ediție aniversară, organizatorii le-au propus participanților evenimente care să demonstreze că acest festival este un loc de întâlnire a diverselor arte și un prilej de schimb de experiențe între elevi și profesori din România și din alte țări francofone (România, Franța, Belgia, Polonia). De asemenea, prin lecturile publice, concursul de teatru, spectacol de poezie și muzică, proiecțiile de film, atelierul de formare în limba franceză, această ediție a festivalului a demonstrat excelența implicare și colaborare dintre instituțiile de cultură buzoiene: Teatrul „George Ciprian”, Centrul Județean de Cultură și Artă, Centrul Cultural „Al Marghiloman”, Consiliul Județean Buzău.

La deschiderea festivă a festivalului care a avut loc va avea loc joi, 15 noiembrie, ora 11, în sala de festivități a Liceului de Arte „Margareta Sterian”, au participat invitați din partea instituțiilor internaționale partenere: Dl Michel Monsauret, atașatul de cooperare educativă de la Ambasada Franței, Dl Laurent Van Wetter, dramaturg belgian francofon și dl Jan Novak (DrameEducation, Polonia).

Lecturile publice din operele unor scriitori francofoni, la Liceul de Arte „Margareta Sterian” și atelierul de practici teatrale de la Colegiul Național „Mihai Eminescu”, au demonstrat participarea activă a elevilor și dorința de perfecționare a competențelor lingvistice în limba franceză, cât și a celor interculturale.

Cu sprijinul Delegației Generale Valonia Bruxelles de la București, atelierul de formare privind tehnici teatrale pentru predarea limbii franceze a implicat 26 de profesori din județul Buzău, având ca scop perfecționarea strategiilor de motivare a elevilor pentru orele de limba franceză, cât și pentru pregătirea unor activități